

有订单的生产
有边际的产量
有利润的收入
有现金的利润

宝武『守正创新』优秀实践案例 太钢廉洁文化建设成果获

本报讯(记者 陈涛)为深入推动中国宝武宣传思想文化品牌工作体系能力建设,更好担负起新的文化使命,不断开创新时代宣传思想文化工作新局面,日前,中国宝武党委宣传部、企业文化部组织开展2023年度中国宝武宣传思想文化品牌工作优秀实践案例评选活动。

经过从政治方向、舆论导向、价值取向、方法创新、推广价值等维度对申报案例进行评审,共有10个案例获得“2023年度中国宝武宣传思想文化品牌工作‘守正创新’优秀实践案例”称号。其中,太钢集团主题为《“廉”接你我,永不生锈,建设廉洁太钢》的实践项目榜上有名,喜获殊荣。这是继“加强社会责任体系建设,为推动太钢集团高质量发展创造更大价值”“落实开展‘公司日’活动,凝聚‘同一个宝武’共识”分获“2022年度和2021年度中国宝武宣传思想文化品牌工作‘守正创新’优秀实践案例”称号之后,太钢集团再次获得这一奖项。

2023年,太钢集团立足企业实际和特色,深度挖掘本土廉洁元素,恪守“笔尖钢”的严谨、雕琢“手撕钢”的精准、磨砺“碳纤维”的坚韧、永葆“不锈钢”的品格,以系统谋划明确廉洁文化导向作用力、以学思践悟增强廉洁文化浸润辐射力、以严管厚爱巩固廉洁文化约束震慑力、以阵地“廉”动提升廉洁文化传播感染力,

(下转第二版)



“廉”接你我 永不生锈

——太钢守正创新加强廉洁文化建设

太钢纪委

2023年,太钢集团深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,把加强廉洁文化建设作为管党治党政治责任的重要内容,建设“诚信守法、恪尽职守、清正廉洁、永不生锈”的廉洁太钢,全力打造富有太钢特色的廉洁文化品牌。推送太钢廉洁文化建设成果获得“新时代十年企业文化典型案例”;协助集团公司承办中国宝武廉洁文化建设专题推进会并作交流发言;廉洁故事《传家

宝》以访谈形式在宝武廉洁文化教育基地授牌暨主题宣讲活动上进行宣讲,充分展示太钢廉洁基因。全力构建具有鲜明特色的廉洁教育基地,将廉洁教育同山西优秀传统文化、党的纪律建设发展历程、清廉太钢实践和员工精品创作结合起来,不断增强浸润力。

理论指引,凝心铸魂

结合主题教育、教育整顿,

以上率下强化学习。党委会“第一议题”注重增加党风廉政建设和反腐败工作相关内容;制定党委理论中心组学习研修计划,举行“践行宗旨为民造福,廉洁奉公树立新风”专题学习;在读书班上领导干部部领读全面从严治党的总规矩《新征程上管党治党的总规矩》专题课程;加强对宝武微学苑廉洁主题网络课程学习进度的管控,督促相关人员高效完成学习; (下转第二版)

抓落实!今年这么干!

太钢天管:奋力攻坚开新局

本报讯 太钢集团、太钢不锈钢党委(扩大)会议和职代会召开后,太钢天管积极组织、迅速行动,通过书记带头谈体会、党员代表及职工代表传达宣讲、座谈交流等多种方式,抓好会议精神逐级学习传达,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,营造了浓厚的宣传贯彻落实氛围。

(下转第二版)



太钢能源部:固本夯基应变局

本报讯 深入贯彻落实太钢集团、太钢不锈钢党委(扩大)会议和职代会精神,2024年太钢能源部将围绕“能源高效转换、实现经济供给和极致利用、降成本、提效率”的理念,解放思想、扎根现场、苦练内功,充分发挥能源专业精细化管理和技术创新优势,做实算账经营,推进精益管理;坚持低碳化转型,夯实绿色发展根基,在能源经营管理方面持续提升。

(下转第二版)



安康护航行动

宝钢德盛炼铁厂整粒除尘输灰系统采用气力输送方式将除尘灰吹送至仓进行再利用,整个过程通过管道密闭运输。最近,该系统出现了让员工们头疼的“难题”。

除尘器圆顶阀在卸灰时,设备频繁出现充压或泄压故障,箱体内部灰尘无法有效排出,需要维护人员现场调试,但在系统运行3~5个循环后,故障会再次出现。

为确保设备本质化安全,该厂坚持预防为主治理方针,组织人员经过多次现场确认和充分的风险分析讨论,最终通过小改造解决充压或泄压故障问题,保证设备功能性完善,提升除尘箱体内部灰尘的排出效率,消除烟尘外溢对环境产生的不利影响。

在这场技术改造中,以“小改动”为切入点,化解困扰操作人员的“难题”。该厂将始终坚持绿色化、高效化的发展方向,保持“越是艰险越向前”的干劲,积极思考,为宝钢德盛实现高水平科技自立自强贡献智慧和力量。

通讯员 徐畅

『关』住阀门 守好排放第一关

